
Referat af Generalforsamlingen Hvorup-Hvorupgaard Samråd 

Torsdag den 12.marts 2026 på Hvorupgaard skole 

 

1. Valg af dirigent: Erik Mosegaard    ref. Doris Kafka 

 

2. Formandens beretning: - Kirsten Damgaard fremlægger aktiviteterne som bestyrelsen har 

deltaget i både i eget regi og udenfor: 

4 bestyrelsesmøder 

En eller flere fra bestyrelsen deltog i planzonemødet, LAK mødet, Grøn trepart mødet, 

Kulturmødet, Arbejdsgruppen med bevaring af Hvorupgård skole og Motorbanen i Hvorup, 

mødet med obersten fra Hvorup Kaserne og i motorvejsgruppen. Mange vigtige og gode 

møder, hvor bestyrelsen får brugbar viden og ideer til eget videre arbejde, der kommer 

beboere i landzonen til gode. 

Derudover har bestyrelsen stået for at arrangere Tumlestik, Fællesspisning og en koncert i 

Hvorup Kirke. Der må gerne komme flere små børn med deres forældre/bedsteforældre til 

tumlestik, gerne med deres venner eller søskende, det foregår om onsdagen kl. 16:30 til 

17:30. Fællesspisning og Kirkekoncerten har været godt besøgt. 

 

Hvad tænker vi så for 2026? 

Arrangementer: Fællesspisning skal gerne gentages to gang i dette år, da der hertil kommer 

mange deltager. Spisningen er også til alle andre beboer i begge byer, selvom man ikke har 

børn i Tumlestik. 

Kirkekoncert ønskes ligeledes at gentages en gang om året, og der er startet på 

forberedelserne. 

Skolen i Hvorupgård: der mangler flere hænder til at fordele arbejdet på. Der søges stadig 

flere fonde og der bliver meldt ud, når selve renovering går i gang, hvor vi skal være mange 

fra begge byer. 

Ændringer i bestyrelsen: Formanden Kirsten Damgaard ønsker en pause og stiller ikke op til 

valg, dvs. der skal findes et nyt bestyrelsesmedlem/forperson. 

 

Diskussion og aftaler, der foregik inden godkendelsen af beretningen: 

Kulturmøderne er supergode for begge landsbyer, og de er åben for andre end 

bestyrelsesmedlemmer. Her får man mange gode ideer til, hvordan man kan søge eller 

arrangere aktiviteter for børn og voksne. 

Vedr. Motorbanen fortsætter en arbejdsgruppe for at finde en mulighed til at tydeliggøre 

vores bekymringer. 

Vedr. fremtidens brug af militærområdet ønskes et møde med obersten for beboere i begge 

landsbyer i nærmeste fremtid, afholdes i Hvorupgård skole. 

Vedr. første fællesspisning i maj kontakter Doris Marianne for at opsætte en invitation. 

 



Årsberetningen blev godkendt! 

Dirigenten sagde tak for god ro og orden. 

 

3. Det reviderede regnskab blev fremlagt og godkendt. 

4. Et Kontingent bliver ikke opkrævet 

5. Ingen indkommende forslag til dagsorden 

 

6. Valg af bestyrelsen: Tove Kristensen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem 

                                    Vibeke Bille Rasmussen blev valgt til suppleant i stedet for  

                                    Marianne Færch 

 

Da der ikke kunne findes nok bestyrelsesmedlemmer eller vælges en formand, måtte der 

konstateres, at der skal indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling den 23.4. kl. 

19:00, som den afgående formand indkalder til. 

 

7. Intet til evt. 

              

 

 


